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Procès-verbal 

 

Comité de Direction 
 

  

Réunion du :  
A :  

Mardi 15 septembre 2020  

18h00 en visio-conférence 

Présidence :  Monsieur, 

Daniel ROLET. 

Présents : Mesdames, 

Liliane ESPITALIER, Michelle GUERRA-BORGES,  

Messieurs, 

Didier BONTEMPS, Michel BROGLIN, Thierry CORROYER, Jean-Pierre 

CRETENET, Christian DUBAIL, Gérard FERRAND, Raphaël GERALDES, 

Christophe GIRARDET, René JOURNOT, Kamel KHELLADI, Daniel MAILLARD, 

Pascal MARCHETTI, Guy MONNIER, Yves MUTTI, Jean-Louis SAULCY, Philippe 

SURDOL. 

Excusés : Messieurs, 

Jean-Jacques AUBRY,  

Jean-Luc JOUFFROY (représenté par Michelle GUERRA-BORGES pour tous 

votes), 

Jean-Daniel HEITZMANN,  

Hubert PASCAL (représenté par Daniel ROLET pour tous votes), 

André SCHNOEBELEN, (représenté par Michel BROGLIN pour tous votes), 

Participent : Gaëtan HENRIOT, Jérôme POBELLE. 

 
 
Daniel ROLET salue les membres présents, les remercie de leur présence et ouvre la séance à 18h00. 
 
Le président adresse ses sincères condoléances, au nom du comité de direction, au club de Grandvillars, 
suite au décès qui a frappé le club. 
 
 
APPROBATION DES PROCES VERBAUX DU COMITE 

 

PV du Comité de Direction du 16 juillet /2020 

 

Aucune remarque n’est émise concernant ce PV. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres valident le PV du Comité de Direction du 16 juillet 2020 à l’unanimité. 

 

PV du Comité de Direction du 19 août 2020, par voie électronique 

 

Aucune remarque n’est émise concernant ce PV. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres valident le PV du Comité de Direction du 19 août  2020 à l’unanimité. 

 

PV du Comité de Direction du 02 septembre 2020, par voie électronique 
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Aucune remarque n’est émise concernant ce PV. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres valident le PV du Comité de Direction du 02 septembre 2020 à l’unanimité. 

 

PV du Comité de Direction du 03 septembre 2020, par voie électronique 

 

Aucune remarque n’est émise concernant ce PV. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres valident le PV du Comité de Direction du 03 septembre 2020 à l’unanimité. 

 

 

1./ PRESENTATION FAITE PAR MLLE LEA FRESSE (STAGIAIRE) 
 
Daniel ROLET adresse ses remerciements à Léa FRESSE pour le très bon et très beau travail réalisé. Ses 
remerciements vont également à Jean-Jacques Aubry qui l’a accompagnée. 
 
Madame Léa FRESSE a réalisé un stage au sein du district dans le cadre de ses études, à savoir 1ère année de 
communication. 
 
 1/1. Cartes 
 
Il est présenté une carte qui est une vue d’ensemble avec des codes couleurs, les villes importantes, tout en 
sachant que les cartes suivantes par Canton repartent de la carte de vue d’ensemble en respectant les codes 
couleurs. 
Les clubs apparaissent avec un certain nombre de caractéristiques qui ont été prédéfinies et reprises pour 
chaque club. 
 
Des liens redirigent sur des documents excel, avec répertoriassions des clubs, en fonction de leurs 
caractéristiques, et en même temps un rattachement à la carte de vue d’ensemble, par le biais du N° de 
canton. 
 
Ces cartes ont été établies pour un besoin interne notamment pour les techniciens 
 
 1/2. Plaquette du district 
 
Une présentation de la plaquette élaborée par Léa, avec un détail page par page, et les explications qui s’y 
rapprochent, est réalisée. 
 
Une page est consacrée à la présentation du district, avec : qui est le district ? les chiffres du district, et les 
grands événements. 
 
Cette plaquette a pour but de communiquer sur le district, est d’en avoir un usage externe. 
 
Daniel ROLET en fait un élément de communication très important. 
 
Différentes décisions devront être prises et une mise à jour des sponsors s’impose pour la finalisation de cette 
plaquette et pour son usage. 
 
Le président remercie Jawad, pour l’encadrement de ce stage de Léa. 
 
 
2./ INFORMATIONS DU PRESIDENT 
 
 2/1. Service civique 
La Fédération Française de Football nous a annoncé dans le courant de l’été, que la dotation nationale 
concernant les services civiques avait diminué. 
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Ainsi, en Bourgogne-Franche-Comté (9 SC au total), les districts ne peuvent bénéficier que d’un seul contrat.  
Une récente information nous a appris que certains districts en avaient 2, du fait de leur participation à la 
réunion des tuteurs en février 2020. 
 
Nous avons sollicité le service de la FFF chargé de la gestion et des attributions des contrats, afin de pouvoir 
bénéficier éventuellement d’un second service civique. 
 
 2/2. Stagiaire 
 
Un entretien a eu lieu avec un étudiant en 2ème année bachelor école de commerce sportive. Ce jeune homme 
serait en stage au district du 02 novembre 2020 au 18 décembre 2020. 
Il est prévu qu’il vienne épauler Jawad BELAINOUSSI pour ce qui concerne la communication. 
 
Daniel ROLET précise que lors de la mise en place du pôle sportif, il était compté sur un retour de Grisou, de 
façon totale. A ce jour le remplacement d’Etienne THOMAS n’est pas envisageable avant le vote du budget, 
avec en parallèle un risque lié à la pandémie par rapport à nos compétitions. 
 
 2/3. Contrat apprentissage 
 
Nous sommes actuellement en relation avec une étudiante de l’école ECM à Besançon. Cette étudiante nous 
a contactés dans le but de réaliser au sein du district deux années en alternance, qui font partie de sa 
formation au sein de cette école. 
 
Elle pourra travailler alternativement à Arbouans ou à Besançon par rapport à situation de double domicile. 
 
Il est projeté de faire travailler cette étudiante en binôme avec Jawad BELAINOUSSI, sur tout ce qui concerne 
les partenariats, la communication, et l’évènementiel en mission principale. 
 
Liliane ESPITALLIER trouve cela positif, tandis que Christian DUBAIL dit que ceci permet d’avoir des bras 
supplémentaires et sans coût supplémentaire. 
 
Daniel ROLET insiste et s’excuse sur le côté pressant mais des dossiers importants doivent être constitués 
d’urgence dans le cadre de ce recrutement. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 
Le comité de direction valide à l’unanimité le recrutement Mme LOMONT en stage alternance. 
 
 2/5. Réunions de rentrée 
 
Une réunion des techniciens en présence de plusieurs présidents de commissions s’est déroulée le jeudi 03 
septembre 2020. 
Lors de cette réunion, il s’est avéré qu’un certain nombre d’informations étaient manquantes pour les 
différentes catégories de jeunes, que ce soit en ce qui concerne l’organisation de la saison (règle du jeu, …), 
ou que ce soit en ce qui concerne les règlements. Le nombre d’accessions en ligue dans les différentes 
catégories n’étaient pas connues. 
La situation était aussi très confuse en ce qui concerne les labels. 
 
Il faut ajouter à cela l’évolution de la pandémie de coronavirus, et donc il a été décidé d’annuler les 3 réunions 
de rentrées, prévues les 04 – 07 et 10 septembre 2020. 
 

 

3./ COMPOSITION DES COMMISSIONS 
 

Les membres du comité de direction ont reçu par mail la composition des commissions du district. 
 
Quelques modifications sont réalisées, avec quelques ajouts ou retraits. 
 
Une question se pose quant à la nomination des commissions de discipline et d’appel, d’un point de vue 
réglementaire avec des élections en cours de saison. La FFF va être interrogée. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 
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Les membres du comité de direction valident la composition des commissions 2020/2021 ainsi 

modifiées. 

 
 
4./ REPRISE DES COMPETITIONS. IMPACT COVID 
 
Concernant le dernier week-end, le bilan fait état de 5 matches annulés en D1 D2 D3, et 3 matches annulés 
en coupe Haut Doubs Créer Bâtir, pour cause de covid-19. 
Comme cela a été décidé par le comité de direction, les matches sont reportés en championnat, et annulés en 
coupes (y compris mini championnat de HDCB). 
 
Philippe SURDOL revient sur le vote décidant de la mise en forfait d’une équipe ne pouvant pas jouer un 
match de coupe en raison du covid-19. Il propose que la comptabilisation ne soit pas de -1 point, mais de 0 
point. 
 
Vote pour  : 20 
Vote contre  : 1 
Abstention  : 1 

 
Christophe GIRARDET, informe les membres du comité de direction que 2 matches ont été reportés 
compétitions en féminines pour raison decovid-19. 
 
 
5./ ASSEMBLEE GENERALE du 30 octobre à Pont de Roide 
 
 5/1. Salle 

La capacité de la salle en termes de places est conforme au regard des normes dans le cadre de la lutte 

contre la pandémie. 

Il est reprécisé, qu’il n’y aura qu’une seule personne par club et que la réunion ne pourra être suivie d’une 

collation (covid 19 oblige). 

 

 5/2. Boitiers de votes 

Des boitiers de votes, dits « électroniques » équiperont les délégués des clubs, pour tous les votes. 

 
 5/3. Délégués de clubs de district 
Un appel a été lancé concernant les délégués des clubs de district en assemblée générale de ligue. A ce jour, 

aucune candidature n’a été reçue. 

 
 5/4. Calendrier réunions 
 
Commission des finances, le lundi 05 octobre 2020, 18h45 à Salle LIGDIS 
 
Comité de direction, le lundi 12 octobre 2020, 18h30 à Autechaux 
 
 
6./ CHAMPIONNAT FUTSAL DEPARTEMENTAL 1 
 
 6/1. Caisse de péréquation 
Christian DUBAIL, président de la commission des compétitions seniors en charge de l’organisation du 
championnat futsal seniors, Départemental 1, propose à ses collègues que soit mise en place la caisse de 
péréquation sur cette compétition. 
Il est rappelé que lors de chaque match, deux arbitres seront désignés par la CDA. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 
 6/2. Table de marque 
Lors de chaque rencontre, le club recevant a l’obligation de mettre deux personnes en place pour le tableau 
de marque. 
Christian DUBAIL, propose qu’une amende soit ajoutée au barème financier, pour le cas où une seule 
personne est mise à disposition. 
 
Il est proposé la somme de 8 euros 
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Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 
 6/3. Frais arbitrage 
Notre district gérant cette nouvelle compétition que depuis cette saison, il est nécessaire de définir un montant 
pour les frais d’arbitrage. 
 
Il est proposé la somme de 24 euros par match. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 
 
7./ ACTIONS TECHNIQUES 
 
Gaëtan HENRIOT fait une présentation de la programmation des actions techniques pour la saison 
2020/2021, la dernière remise à jour ayant été réalisée à la fin de l’été. 
Il précise que le Power Point d’information des clubs n’est toujours pas parti, puisque des informations étaient 
encore attendues. 
 
Sur les différentes catégories les dates de reprises et grandes actions sont précisées. Il existe une attente 
concernant l’organisation précise de la Journée Nationale des Débutants. 
 
Nous avons des inconnues quant aux finales futsal du district, pour des raisons de disponibilités de salles 
notamment, même si on se base pour leur fixation, sur les finales de ligue. 
 
Concernant le label, le dépôt de dossiers sera à faire pour le 04 décembre. Nous ne savons pas exactement à 
ce jour, qui pourra candidater. 
 
Le Foot à l’école et la quinzaine du foot ont déjà été lancées par la FFF. 
 
Le PPF a débuté, des convocations sont en cours. Les rassemblements qui se sont déjà tenus, l’ont été dans 
le respect strict des mesures sanitaires. 
 
Les centres de perfectionnement Gardien de but sont prévus, mais on connait des difficultés d’organisation, 
avec l’absence pour maladie de Grisélidis TALON et le départ d’Eric GRANDJEAN, pour des raisons 
Professionnelles qui était l’animateur principal de cette action. 
 
La situation est compliquée en ce qui concerne les rassemblements UNSS, qui sont d’ores et déjà annulés 
pour cet automne. 
 
Les modules de formation continuent, avec une répartition comme les autres saisons entre les différents 
techniciens. 
 
Daniel ROLET profite de ce sujet pour préciser que la fermeture des vestiaires par une commune n’est pas un 
motif de report de rencontre, ou pour ne pas jouer un match. 
 
Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 
 
8/ QUESTIONS DIVERSES 
 

 5/1. Arbitrage à la touche U15 U18 

 

En commission compétitions il a été pris la décision de laisser le choix aux équipes de faire réaliser l’arbitrage 

à la touche par leurs jeunes joueurs. 

 

Des échanges ont eu lieu avec des membres de la CDA sur ce sujet. 
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Raphaël GERALDES fait part de ses craintes, et en cite quelques-unes. Face à cela, Daniel ROLET annonce 

qu’un point sera réalisé à la trêve, et des mesures seront prisent si cela s’avère nécessaire. 

 

Vote pour  : 22 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

 

************************** 

 

La séance est levée à 20h30, le président du district. 

 

 Le Président,       Le Directeur Administratif 

 

 

 Daniel ROLET        J. POBELLE 


